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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Kalkandere Rize Kapalı Cezaevi'nde kalan Ümit Yıldız 
küçük yaştan beri "Bipolar" tedavisi gördüğü, tek başına kalamadığı,Bipolar krizleri 
geçirdiğinde intihara meyilli olduğu, panik atak krizleri geçirdiği ve Bipolar krizleri 
geçirdiğinde yaşadıklarını ve yaptıklarını bile bilmediği yazılıdır. Tarafıma gönderilen sağlık 
raporunda da görüldüğü üzere mahpus daha önce 8-9 kez intihar girişiminde bulunmuştur. Şu 
an cezasını çekmekte olduğu suçu da bilinçli yapmadığını ifade ediyor. Tedavi gördüğü Ataköy 
Ruh ve Sinir Hastalıkları Hastanesinde ağır ilaçlarla tedavisi sırasında tutuklayıp cezaevine 
gönderildiğini söyleyen Ümit Yıldız'ın %86 engelli rapor ve engelli kartı bulunmakta. Bu 
hastalığından dolayı koğuşlarda kalamayan Yıldız, tekli hücrede kalıyor. Bazen Bipolar krizleri 
geçirdiğinde tek başına olduğu için büyük sıkıntılar yaşıyor. Ümit Yıldız, cezaevinde 
kalamayacağına dair birçok tutanak ve raporunun olduğunu iddia ediyor. Tedavi olmak, 
iyileşmek, istiyor." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda: 

1. Ümit Yılmaz isimli yurttaşın Kalkandere Rize Kapalı Cezaevi'nde tek kişilik hücrede 
kaldığı iddiası doğruysa Ümit Yıldız'ın fiziksel ve ruhsal durumu şu an nasıl? 

2. Ümit Yıldız'ın cezaevinde kalamayacağına dair birçok tutanak ve raporunun olduğu 
iddiası doğru mudur? 

3. Eğer bu iddialar doğruysa Ümit Yıldız'a cezaevinde herhangi bir tedavi yürütülmekte 
midir? 

4. Bakanlığınızın Ruh ve Sinir Hastalıklarında tedavi görmüş kişilerin tedavisinin devamı 
için yürüttüğü herhangi bir çalışması var mıdır? 

5. Son 5 yılda cezaevlerinde intihar girişiminde bulunan/ intihar eden yurttaş sayısı kaçtır? 
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